

# 粉絲以江南Style撐場

# PSY演出 炒熱澳洲早晨



大批粉絲等待PSY到場演出。 法新社



有小朋友舉起PSY的卡通頭像以示支持。 法新社

韓國歌手PSY憑一曲《江南Style》紅遍全球，他近日殺入澳洲之後，於當地時間17日早上為早晨節目《Sunrise》表演，更有歌迷穿着和PSY在《江南Style》MV中一模一樣的服裝來捧場，令澳洲當日的清晨變得熱鬧非常。

PSY穿上佈滿星形圖案的舞台服飾以及配上墨鏡現身《Sunrise》演出，他來到澳洲當然不能不唱其首本名曲《江南Style》及跳騎馬舞。《江南Style》一曲唱起時即時引起歌迷高聲叫，每當唱到「哥哥是江南Style」等部分時，現場觀眾都會跟着唱，期間亦有不少觀眾用攝錄機或手機等進行拍攝，氣氛十分熱烈。另外，現場各處還有為PSY助威的韓文標語，一位韓國歌手來到澳洲受到如此熱烈歡迎，其人氣實在不能看輕。

PSY看着狂熱的粉絲，亦不禁興奮起來，向粉絲叫道：「這不正是意味着我在澳洲的人氣嗎？」PSY還說：「說我是只唱紅過一首歌曲的歌手也無所謂。看看他們。」並指着台下的粉絲說：「在與韓國有着2小時時差的澳洲，看到粉絲們的熱情，時差帶來的疲勞也完全消失」，引來一片笑聲。在現場有粉絲穿着

和PSY在《江南Style》MV中一模一樣的服裝來捧場，吸引了不少人們的目光。那名粉絲說：「真的很喜歡PSY」，並登上台表演騎馬舞，水準亦相當不錯。

## 抵澳洲工作忙碌

《Sunrise》早從兩周前開始就通過官方網站和YouTube預告了PSY演出的消息。當天，電視台對PSY的表演進行現場直播，上台表演前，主持人還與PSY簡短交談，可見PSY來到澳洲相當受重視。PSY於15日下午從韓國啟程前往澳洲，出演了當地人氣節目澳洲版《The X Factor》。PSY除當天上《Sunrise》演出之外，還將會在澳洲進行兩場演出，然後於19日前往美國。

文：Bosco



PSY受澳洲歌迷熱烈支持，表現興奮。 法新社

## 姬絲汀買屋謀復合

「吸血女」姬絲汀史超域(Kristen Stewart)(見圖)近日頻頻被發現與男友羅拔柏迪亞(Robert Pattinson)再次一起，自周日晚被拍到兩人到酒吧夜蒲，翌日下午，姬絲汀和羅拔再被拍到同友人到餐廳午餐，看來關係已經緩和了不少。

雖然姬絲汀早前因「偷食」一事背叛了男友，被逼搬離二人在洛杉磯的愛巢，但近日被發現她偷偷買下羅拔家附近的住宅。據知，姬絲汀近期買了一間價值約220萬美元的大屋，重要的是，這間屋距離羅拔的住處只有2.5公里遠，要找對方實在非常方便，為日後復合鋪下了伏線。

文：Bosco/圖：資料圖片



## 峻秀突然易名叫



### MIN JUN

Jun.K，本名則是MIN JUN，今後將不再使用峻秀這個名字。

去年2月，峻秀曾用藝名Jun.K以作曲人身份出道，今後作為作曲人的他將繼續沿用Jun.K，而以歌手身份出現的他則以MIN JUN這個新名字站在舞台上。粉絲和網友對改名一事有不少意見及疑問，紛紛留言表示：「雖然現在還不習慣，應該很快就熟了吧」、「MIN JUN哥哥，改了名字之後你會愈來愈紅」、「家人為什麼突然替你改名呢」等等。

文：Bosco/圖：網上圖片

韓國野獸組合2PM成員峻秀(見圖)昨日更新自己的Twitter表示：「按照家人的意見我已經改名了。」對外宣布易名一事。他在網上寫道：「官方的個人名稱是

## 《X Factor》團隊頻作改動

# KhloeKardashian 任新主持

Khloe Kardashian是該節目主持的首選。 美聯社

第二季歌唱選秀節目《The X Factor》換上美國歌手Britney Spears及迪士尼女星Demi Lovato作評委後，近日節目又宣佈有新調動，霍士電視台找來真人騷女星Kim Kardashian的妹妹Khloe Kardashian做主持，她將會由11月開始與觀眾見面。

自Britney Spears及Demi Lovato在9月時取代原來評委Paula Abdul及歌手Nicole Scherzinger後，節目又找來新面孔作主持人。Khloe將會主持《The X Factor》，另外，她亦被安排與影星Mario Lopez作拍檔。《The X Factor》創作總監Simon Cowell在今年一月炒了主持人Steve Jones後，已經表示Khloe是他的主持人首選，如今真是如願以償。Simon稱：「我非常開心Khloe及Mario能成為我們的主持，他們將會在11月首個現場節目現身。」Mario表示自己十分興奮可以加入《The X Factor》的團隊，亦表示他非常喜愛這個節目，自己更是Simon Cowell及節目評委的粉絲。

文：Bosco



Mario Lopez將會和Khloe Kardashian拍檔主持節目。 美聯社



## 添布頓難忘人狗情 《怪誕復活狗》以愛犬故事創作

迪士尼新片《怪誕復活狗》今日在港上映，鬼才大導演添布頓今次完全回歸自我本色，親自操刀，以破天荒3D黑白定格動畫模式，呈獻自己最想拍的故事和風格，靈感更是源自他成長時期與愛犬的一段深厚人狗情，集黑色、惡搞、超想像和感性於一身，絕對是「添布頓」的心血傑作！

添布頓這部新作其實醞釀了足足28年，這一次，大導演用最龐大的人力物力，花上兩年時間，不惜工本實現心目中的故事和風格，更可盡情把原有的意念愈玩愈大，除了得意古怪的主角「復活狗」外，還打造了一群變種「復活獸」(Pet Monsters)、隱形魚、哥斯龜、吸血貓、倉鼠木乃伊、魔怪水馬騮，隻隻離奇古怪，完全超乎想像，配合萬聖節上映，絕對是最惡搞的應節佳品！《怪誕復活狗》的男主角維特，年紀小小就滿腦子古怪念頭，最愛小夠史柏奇，更愛製作電影……這個小男生不就是添布頓本人嗎？添布頓承認《怪誕復活狗》是很個人化的故事，他想藉着這部電影向成長時期對他影響深遠的兩大最愛致敬。添布頓說他小時候養過一隻狗仔，雙方建立了很深厚的感情，到愛犬離他而去時，那種深刻的感受至今難忘。電影不但充滿動人的個人情懷，還大量運用了30年代恐怖電影的拍攝風格、鏡頭、音效和細節，而角色的造型和特徵，甚至一些角色的名字，像Victor、Elsa Van Helsing、Edgar "E" Gore和Mr. Burgemeister，均是啟發自以上電影，作為致敬。

文：Bosco

## 送《怪誕復活狗》精美贈品

電影公司現送出《怪誕復活狗》精美贈品10份子文匯報讀者，有興趣的讀者，請剪下印花，連同貼上\$1.4郵票並註明「《怪誕復活狗》贈品」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓一《文匯報》娛樂版收，即有機會得獎。數量有限，先到先得，送完即止。



2012 Disney Enterprises, Inc. All Rights Reserved.

## 娛聞雜碎



「籬霸」珍妮花洛底絲(Jennifer Lopez)(見圖)將於下月來港開騷，近日則轉到巴黎開唱。 法新社

加拿大小天王Justin Bieber近日於Twitter宣布擔任Adidas Neo的國際代言人，更即時提醒粉絲參加網上活動。

韓國組合miss A成員秀智近日在《強心臟》作嘉賓，自爆有次經理人叫她起床，但她竟然大聲叫經理人「滾開」，令經理人不高興，但其實當時她只是發開口夢，引來誤會。

韓國樂隊FT Island將在12月15及16日在台灣舉辦《2012 TAKE FTISLAND亞洲巡迴演唱會台北場》，五子昨天透過微博向台灣歌迷表達問候。

日本女星酒井法子復出作、舞台劇《碧空的狂詩曲》的宣傳海報曝光，知情人士指久休復出的酒井望見這張相時感慨良多，更連番向攝影師說「多謝」。

## JYJ被委任促日韓交流



韓國男子組合JYJ(見圖)昨日以一身西裝帥氣出席於首爾舉行的《2012韓日交流綜合展》宣傳大使委任儀式。《2012韓日交流綜合展》的相關人士表示：「JYJ不僅在歌壇有着相當的成就，在電視劇、歌舞劇、廣告等各方面也非常活躍。他們不僅在韓國，在日本、中國、東南亞、歐洲、北美、中南也有着高度人氣，所以才決定委任為宣傳大使。」他們當日被頒發委任證書及鮮花。受韓日兩國粉絲厚愛的JYJ成為《2012韓日交流綜合展》宣傳大使後，將促進兩國交流。

另外，女子組合Secret同日亦被委任為《第十四屆富川國際學生漫畫慶典》的宣傳大使。

文：Bosco/圖：網上圖片